

丰泽园小学第七届阅读节圆满落幕



▲ 丰泽园小学校长王迎军为校级“书香少年”颁奖。
本报记者 贺 瑞 摄

◀ 同学们进行才艺表演。
本报记者 贺 瑞 摄

本报讯(记者贺瑞)9月28日,丰泽园小学“一路书香 一路芬芳”第七届阅读节落下帷幕。在为期5个月的阅读节中,学校共评选出31个“书香家庭”、12个“书香班级”、62位校级“书香少年”和217位班级“书香少年”。

从4月份阅读节启动以来,同学们与书为伴、与书同行,一起走过春天的繁花似锦、盛夏的烈日炎炎,来到了硕果累累的秋天,见证了一路的春华秋实。

活动期间,许多学生爱上了阅读,一到课间就能看到大家围着校园里的书柜沉浸阅读的身影。不少同学阅读书籍在100本以上,还有一名同学仅《红楼梦》这本书就阅读了8次,因为被书中人物

和诗词深深吸引,就利用课余时间收集了大量资料,在班级中进行了《金陵十二钗人物赏析》《红楼梦诗词鉴赏》等专题分享。通过读书,孩子们的举止文明了,谈吐优雅了,富有爱心了,为人真诚了;通过读书,孩子们学会了独立思考,懂得了合理安排学习和生活,有了自己的理想和目标。

在9月28日上午举行的闭幕式上,学校对在阅读节中表现优秀的班级、学生和学生家庭进行了表彰。同学们以班级为单位进行了才艺表演。该校校长王迎军在讲话中号召孩子们每天迎着朝阳读书,伴着晚霞读书,并祝愿同学们心怀梦想,与书结缘,在书中开启幸福的人生。

中国人寿沁阳支公司颁发教师团队激励奖 沁阳一中教师团队获奖金20万元

本报讯(记者丁垒)9月27日下午,2022年中国人寿沁阳支公司县域奖学金颁奖仪式在沁阳一中举行,中国人寿沁阳支公司拿出20万元奖励沁阳一中在2022年高考中取得名校突破的优秀教师团队。

颁奖仪式上,中国人寿沁阳支公司经理和中利首先代表公司向沁阳一中在2022年高考中取得的优异成绩表示祝贺,并表示中国人寿作为国有大型金融保险企业,一直在通过“春蕾捐赠”“99慈善公益捐助”等公益活动奉献爱心,在不断壮大自身的同时积极承担社会责任。为积极响应焦作市委、市政府关于加快教育现代化,建设教育强市的战略要求,中国人寿沁阳支公司在沁阳市教育系统设立了“教师团队激励奖”,用来奖励该市培养出考入清华大学、北京大

学优秀学子的教师团队,激励他们为当地教育事业发展作出更大的贡献。2022年,沁阳一中有4名学生考入清华大学或北京大学,中国人寿沁阳支公司决定拿出20万元奖励培养出这4名优秀学生的教师团队。

中国人寿沁阳支公司副经理丁卫军向沁阳一中获奖教师团队颁奖。

沁阳一中党委书记、校长刘高升感谢中国人寿沁阳支公司对教育事业的关心和支持,表示沁阳一中全体教职员将继续做好教育教学各项工作,不负党委政府和社会各界的期望,努力办好人民满意的教育。

沁阳市政府和沁阳市教体局相关负责人、沁阳一中校领导和优秀教师团队代表参加了活动。

为迎接党的二十大胜利召开,传承红色基因,近日,孟州市花园小学开展了“红色教育”主题活动,通过国旗下讲话、主题班会、红歌嘹亮唱响中国梦等形式,培养学生的爱党爱国情怀,激发学生的集体荣誉感和社会责任感,让红色文化在校园里生根发芽、开花结果。

(杨小波)

焦作市道清小学 孔子雕像揭幕

本报讯(记者贺瑞)9月28日是孔子诞辰纪念日。为彰显学校办学特色,让经典在校园中“活”起来,当天上午,焦作市道清小学举行了孔子雕像落成揭幕暨孔子诞辰纪念仪式。

当日8时许,仪式正式开始。该校校长陈新洲和党支部书记冯志丽共同为孔子雕像揭幕。陈新洲向全体师生提出了殷切期望,希望老师传承先贤精神,在对待学生上努力做到有教无类,在教学态度上努力做到诲人不倦,在教学方法上努力做到因材施教;希望同学们聆听老师教诲,立德修身,在家孝敬父母,在校尊重师长,和同学交往谦让有礼、互助友

爱,做新时代的儒雅少年。

随后,校领导和教师代表、家长代表、学生代表等先后向孔子雕像敬献了鲜花。全体师生肃整衣冠,怀着一颗至诚恭敬的心向孔子雕像行三鞠躬礼。全体师生还齐声朗诵《论语》经典名句,表达对圣人的崇敬之心,感悟先贤的高深智慧。

孔子是我国古代著名的思想家、教育家、儒家学说创始人,提出了一系列影响深远的教育思想,树立了令人敬仰的师德典范。孔子雕像的落成,不仅为校园增添了一处人文景观,而且时刻激励着广大师生积极上进。



◀ 道清小学
校长陈新洲(右)和党支部书记冯志丽为
孔子雕像揭幕。

本报 记者
贺 瑞 摄

▶ 道清小学
全体师生参加
活动。
本报 记者
贺 瑞 摄



焦作一中

2022~2023学年上学期校本课程开课

本报讯(记者丁垒)近日,焦作一中2022~2023学年上学期校本课程如期开课,数百名学生走入自己选择的课堂,开启各自的特色校本课程之旅。

本学期,焦作一中共开设22门校本课程,内容涉及语言与文学、数学与逻辑、人文与社会、科学与实验、艺术与技术、体育与健康、综合实践活动等多个方面,除了《机器人》《影视作品中的哲学智慧》《乐器演奏》《美丽化学》《版画》《太极拳》等成熟课程外,本学期又新开设了《田园综合实践》《美丽的数学》《科学家的故事》等一批新课程,进一步丰富了同学们的课堂。

据了解,积极开设校本课程是焦

作一中顺应课改潮流、促进学生全面发展的重要举措之一,学校领导高度重视校本课程建设,不但谋划了校本课程的发展路径,还多次深入校本课程的课堂调研上课情况,指导校本课程健康发展。为确保本学期校本课程顺利开课,该校教师发展中心专门召开了校本课程部署会,统筹推进各课的准备工作,对编排、签到、设备调试等具体工作也作出了详细安排。

焦作一中开设内容丰富的校本课程,进一步实现了教育内容的多元化和个性化,对于拓展学生的学习生活,帮助学生更好地适应新高考,助力学生全面健康发展起到了积极作用。